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Costa del Sol, Manilva

Luxus tengerparti rezidenciák Manilvában: az Ön oázisa a Costa del Solon.

Az exkluzív rezidenciák áttekintése.

Ez a tekintélyes tengerpar6 fejlesztés Manilvában luxuslakások sorát kínálja: 66 két-, három- és négy hálószobás
apartmant, tágas három- és négy hálószobás penthouse lakásokat, valamint öt elegáns bungalót. A tengerpar;ól
mindössze 100 méterre található, minden egyes o;hont tágas teraszokkal terveztek, hogy a Földközi-tengerre nyíló
panorámás kilátást megörökítsék, nyugodt és fényűző életmódot biztosítva.

Kiváló elhelyezkedés Estepona és Sotogrande könnyű elérhetőségével.

A Földközi-tenger partján fekvő fejlesztés kiváló helyen, a Costa del Sol "ékköveként" ismert Estepona és a kikötőjéről
és pólópályáiról híres Sotogrande közelében helyezkedik el. Manilva nyugalma lehetővé teszi a lakók számára, hogy
élvezzék a tenger nyugalmát, miközben közel maradnak a nyüzsgő ú6 célokhoz. Marbella, Gibraltár és Tarifa könnyen
megközelíthető, a malagai, a gibraltári és a jerezi repülőtér pedig egy-egy órányi autóútra van, így kényelmes utazási
lehetőségeket kínál.

Lenyűgöző felszereltség az egyedülálló életérzésért.

Ez a fejlesztés számos exkluzív kényelmi szolgáltatást kínál. Tartalmaz egy teljesen felszerelt, tengerre néző
fitneszközpontot, egy végteleníte; medencét, egy sós vizű gyermekmedencét és több mint 5000 m²-es parkosíto;
kerteket, valamint további 13 500 m²-es nyilvános zöldterületet. Ezek a buja, parkosíto; területek természetes és
pihentető környezetet teremtenek, ösvényeket, őshonos növényeket és festői tereket kínálva a lakóknak a
kikapcsolódáshoz.

Átgondoltan tervezett belső terek és modern kényelem.

Minden o;hont a modern luxusra terveztek, teljesen berendeze; konyhákkal és olyan fejle; kényelemmel, mint a
padlófűtés, a testre szabható klímavezérlés és a hőmérséklet- és világításszabályozás integrált domo6kus rendszerei. A
hálószobák és a lakóterek hangulatos, modern légkört kínálnak, ötvözve az eleganciát és a funkcionalitást.

Exkluzív közösségi szolgáltatások és biztonság.

Ez a zárt közösség a lakóknak többletbiztonságot kínál a felügyele6 rendszerekkel, intelligens csomagküldő dobozokkal,
valamint egy külön alkalmazással a közösségi szolgáltatások, szobafoglalások és értesítések kezelésére. A további
szolgáltatások közé tartozik egy recepció, coworking terek, egy relaxációs zóna, egy jógaterület, egy törökfürdő spa,
valamint egy szórakoztató társalgó könyvtárral és kivetítővel.

Távolságok a közeli látnivalóktól:
- Estepona: 15 km
- Sotogrande: 10 km
- Gibraltári repülőtér: 35 km
- Málaga repülőtér: 90 km
- La Duquesa kikötő: 5 km
- Valderrama golfpálya: 12 km
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Ez a figyelemre méltó fejlesztés új mércét állít fel a Costa del Sol tengerpar6 luxuséletmódja terén, a nyugalmat és a
híres úti célok elérhetőségét egyaránt keresők számára a végső életstílust biztosítva.
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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